



缤纷夏日 2.

寺桥村的清凉时光

柯城区礼贤小学五(3)班 巫雨馨
小记者证号 H251755
指导老师 罗斌

这个暑假可真热,太阳像个巨大的火球,火辣辣地烤着大地。小花小草被晒得蔫蔫地低下了头,知了趴在树上,声嘶力竭地喊着:“知了,知了——好热呀,好热呀!”我躲在房间里吹着电风扇,汗水还是像断了线的珠子,不住地往外冒。

妈妈笑着提议:“不如我们去玩水吧!”

我们坐上车来到寺桥村,一座古桥先映入眼帘。桥身爬满了青苔,几株爬山虎顺着石缝缠绕而上,仔细看去,还有一两棵倔强的小草从裂痕里探出头来。古桥两旁绿树环绕,枝叶在风中轻轻摇曳,美得像一幅水墨画。走下桥来到小河边,这里早已是一片热闹的海洋:有人举着水枪“滋滋”地打水仗,有人舒展四肢在水里惬意地游泳,有人憋足了气沉在水底练习憋气,还有人举着渔网在石缝间专注地抓小鱼。我看得心痒痒,赶紧换上泳衣,“扑通”一声跳进水里——像一颗水炸弹炸开,四面八方顿时溅起雪白的水花。清凉的河水瞬间包裹住我,温柔地亲吻着每一寸肌肤,我像条快活的小鱼,在水里自由自在地游弋起来。

没过多久,好友们也来了,我们立刻玩起了水上捉迷藏。琪琪自告奋勇来数数,我赶紧憋住气沉到水底。哇,水底竟是另一番天地:大石头上,几条小鱼懒洋洋地趴着;水底的泥沙里藏着几丛水草,时不时有小鱼游过,调皮地啄着我的脚丫。我忽然想起要藏起来,目光扫过身边的大石头——有了,就躲在石头后面!我悄悄游过去藏好,琪琪找了一圈又一圈,愣是没发现我。哈哈,我可真是躲猫猫大师!

后来,我们还玩了游泳比赛、水上抓人。我拿起水枪灌满水,对准同学的脸“嗖”地滋过去,看着他满脸水花的样子,我笑得直不起腰。他也不甘示弱,立刻举枪反击。没想到这家伙竟是个高手,几个回合下来,我就败下阵来——不仅被滋得满脸是水,还呛了好几口,甚至“光荣”地喝了好几口河水……

青山环抱,绿水悠悠,笑声在水面上荡漾。这趟快乐之旅,成了我暑假里最珍贵的回忆。

抓蚊趣事

江山市虎山小学四(1)班 刘艺乐
小记者证号 D250494
指导老师 姜淑琴

“嗡嗡嗡……”天哪!是哪只臭蚊子在我的耳边唱着吸血的欢歌?我得让你瞧瞧老子的厉害!

我猛地从床上弹了起来,掀起被子,打开灯,睁大我的“火眼金睛”开始360度无死角的搜捕行动。这家伙是藏在床头上吗?没有。床底下呢?没有。窗户上?还是没有呀……天哪!这该死的臭蚊子到底躲在哪里呀!

这时,我的目光落在了衣柜的把手上。嘿,这下总让我逮着了吧?看你往哪逃!我立刻举起手掌,向蚊子打去。可恶,竟让它逃之夭夭了!蚊子挺着大肚子,不慌不忙地飞着,轻蔑地看着我,好像在嘲讽我:“你这个笨手笨脚的小屁孩,还想来捉我?哼,真是自不量力!”

我顿时火冒三丈,怒发冲冠。于是,我请来了“作战助手”——电蚊拍,对蚊子展开了疯狂追杀。瞧,这臭蚊子正躲在窗帘后面,细细品味着可口的鲜血呢!我抄起电蚊拍,向蚊子打去。可这蚊子阴险狡猾,行动敏捷,又望风而逃。嘿,这蚊子在地板上歇息呢!这次,我瞄准蚊子,猛地拍下去。下一秒,伴随着“噼里啪啦”的电击声,一股焦味徐徐上升。啊,这位蚊兄终于是命归西天了。

天已经微微亮了,我躺下来,美美地睡了一觉。

大海

衢州市实验学校教育集团新湖校区
三(10)班 马舞言 小记者证号 H250645
指导老师 余倩倩

大海,我多么想躺进你的怀抱,
和小鱼们戏耍,
和海鸥们打招呼,
在天黑之前再一次躺进你的怀抱。
听浪花讲故事,
看大地上的灯火,
甜甜地进入梦乡。



西瓜

柯城区礼贤小学四(4)班 万紫月
小记者证号 H251677
指导老师 古梦欢

抓知了

柯城区鹿鸣小学四(6)班 宁可艾
小记者证号 H251304
指导老师 郑晓华

下午,天上的太阳火辣辣地烤着地面,窗外知了的叫声不绝于耳,吵得人心烦。我决定:今天下午一定要把这些吵闹的家伙全部抓起来,还大家一个清净的夏日。

我在天气最热、也是知了叫得最欢的时候跑下楼,和带着捕捉工具的好朋友叶宇霖会合。我们带着一根长长的杆子,杆子上头绑着一个蓝色的粘球,还有一个塑料袋用来装“俘虏”。哈哈,工具齐全,我有无敌的“火眼金睛”,负责找知了;叶宇霖有灵巧的身手,负责粘。我们合作,一定可以满载而归。

知了的欢歌吸引着我们到一棵高高的大树下。我们头仰得很高,眼睛瞪得圆圆的,好像眼珠子都要飞到树上,脖子都酸了。

终于,我锁定了一个目标——一只又大又肥的知了,它正稳稳地趴在这棵树的树干上。我连忙叫来叶宇霖:“就在那里,我看到它了!”他忙跑过来,把杆子拉到很长伸向知了。我看那只知了无动于衷,没有发现自己有危险。我忍不住对它喊:“喂,你要被我们抓走啦!”它依旧不动。长长的杆子朝着知了伸了过去,一米、五十厘米、十厘米……越来越近,当杆子上蓝色粘球黏住它的一瞬间,它如同触电一般,我看到它翅膀扇动的频率非常快,腿也在疯狂地摆动,叫声也变得忽高忽低。我有些不忍心,可又想到它烦人,心又硬起来。叶宇霖把杆子收起来后,我轻轻地抓起它的翅膀,它在我手里更加用力挣扎起来,忽然手心感到有点湿哒哒的,它竟然被吓得在我手里尿尿了。好家伙,竟敢“尿尿”在本小姐手上,我连忙把它丢进了塑料袋。

那天下午,我们俩一共捉了15只知了,当然都是我发现的,因为我要报它在我手心“尿尿”的仇,嘻嘻嘻。

游万石植物园

柯城区大成小学一(4)班 郑皓轩
小记者证号 H252153
指导老师 徐莉莉

一放暑假,我和妈妈就到厦门旅游了。我们去参观了著名的万石植物园。

走进植物园,我们首先看到的是一棵邓小平爷爷在1984年亲手种植的大叶樟树,它像一把绿色的大伞矗立在那里。

我们坐景区交通车去了雨林世界,在那里看到了郁郁葱葱的树木。林中水雾弥漫,仿佛走进仙境一般,同时也给我们在这炎热的天气带来一丝清凉。走着走着,不知不觉我们来到了多肉植物区。我被一大片的树型仙人掌吸引了,它们足足有一两层楼那么高。在烈日下,它们仿佛在说:“快来和我比身高呀!”可是,又有谁能比得过它呢?

随后,我们又来到了多肉大棚里。在那里,我们看到了各种各样的多肉,其中有一种叫“龟纹木棉”,它就像一只乌龟趴在那里,一动不动,太可爱了!

万石植物园的植物真是太多了,都很吸引人。但是由于时间关系,我们没能一一欣赏,我想下次我还会再来的!

捉螃蟹

柯城区大成小学三(1)班 申屠明玥
小记者证号 H252227
指导老师 卢红育



你可知道在沙滩上在土里挖螃蟹的感觉?

在沙滩上行走,光着小脚丫找螃蟹,那感觉,真是又兴奋,又期待。

我们烟台之旅已经过去好几天了,还是让我回味无穷。这天,我们早早起床,去今天的目的地捉螃蟹。来到一片沙滩上,经过侦查,我发现沙滩上有着许多密密麻麻的小洞。我想,这一定就是螃蟹的洞穴了。我脱掉鞋子,在沙滩上狂奔,很快就发现了我的目标。

就在离我不远的洞口,一只小螃蟹正趴在洞口舒舒服服地晒太阳。我小心翼翼地走过去,这个小家伙似乎看见了正在逼近的我,感觉到了危险,一下子钻进了洞。我眼疾手快地抓住了螃蟹的一只脚,然后,它就被猝不及防地捉了起来。哈哈,第一只到手!

我把它放到了水桶里,兴致勃勃地拿给弟弟看。他看到桶里挣扎的螃蟹,连连称赞我厉害。接着我又找到了一只螃蟹,可是它非常机灵,在我慢慢靠近的时候,它马上警觉地钻入了洞。我赶紧用铲子直接把洞口挖开了,端了它的老窝,心里想着它一定跑不了。可是当我把那堆沙子翻了个遍后,却连螃蟹的影子都没有找到,等我再回过头到沙堆里去找的时候,它已经跑得无影无踪了。

我来到弟弟身边,问道:“你捉到了几只?”“一只都没捉到。”弟弟沮丧地说道。

忽然,只听见爸爸惊喜地喊道:“快来,这里有好多螃蟹,快来抓!”我一听高兴极了,三步并作两步跑过去。哇,这里果然有好多螃蟹!有的在洞里睡大觉,有的在洞口懒洋洋地趴着,还有的在沙地上散步,每个洞口各有一只。我激动地拿着铲子用力挖下去。等我把铲子拿上来的时候,却发现螃蟹又不见了。唉!

接下来,我们慢慢研究,挖到螃蟹的几率大大增加,一只接一只的螃蟹被装进水桶里。太阳越来越热,我累得气喘吁吁,汗流浹背,汗水像一条小溪一样流下。

最后我们把所有的螃蟹放回了家。这真是开心、快乐、圆满的一天呀!